

危化车高速走错路

遮住号牌倒车 同伴违停“保驾”

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 宿虎云)7月22日,一辆拉着26立方米氢氧化钠溶液的危化品运输车,在西北环高速公路走错匝道口后,竟遮住车牌倒车。而另一辆危化车的司机,居然将车违停在路边为其“保驾”。7月24日,高速交警一支队通报,四大队民警已对两名司机作出严厉处罚,并将约谈危化车所属企业。

7月22日10时48分,高速一支队四大队民警视频巡查辖区道路时,突然发现在阳曲互通去往大同方向的匝道上,一辆被毛巾挡住号牌的危化车正缓缓倒车,不远处另外一辆危化车的司机,将车违停在路边,站在行车道上不停地挥动手臂,示意其它车辆避让。

危化车高速公路倒车,一旦发生事故

后果不堪设想。民警立即展开调查,很快联系到了两名司机,两人也于当日中午来到四大队接受处理。经调查,夏某和刘某都是辽宁锦州一家运输公司的司机,本来要将货物送到河北石家庄元氏县,结果夏某在阳曲互通走错了路。随后,夏某遮住车牌倒车,刘某则将车违停在应急车道内为其“保驾”。

最终,民警对夏某故意遮挡号牌和高速公路倒车两项违法行为,作出了合计罚款400元,记24分的处罚;对刘某占用应急车道的行为,作出了罚款200元,记6分的处罚。下一步,交警还将约谈运输企业负责人。高速交警提醒,如果在高速公路走错了路口,一定要“将错就错”,继续前行,到下一出口再调整,千万不能倒车。



楼上住户家中漏水还找不见人

民警请众人见证开锁修好管道

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王垚垚)七楼住户家中漏水,导致楼下居民无法正常生活,物业想解决问题,可楼上的房主却怎么也联系不上。7月20日,鼓楼派出所民警邀请各方代表共同见证,请开锁公司人员打开房门,解决了漏水问题。

“七楼住户家中漏水,本想找业主解决,可就是联系不上人,再漏水两家都会有损失,麻烦帮忙

找找业主!”7月20日下午2时50分,鼓楼派出所接到求助电话。

值班民警刘锐、梁俊杰立即赶到位于半坡西街的吉祥公寓,找到报警人史先生了解情况。

史先生说,他是公寓物业人员,由于七楼住户家中漏水,楼下业主生活受到严重影响。为此,楼下住户多次找物业要求解决,可七楼房主常年不露面,也没有留下联系方式,导致问题迟迟无

法解决。

了解事情来龙去脉后,民警立即着手查找七楼房主。根据物业人员回忆确定房主姓名后,民警去社区调查、小区走访,但都没有结果。考虑到漏水问题迫在眉睫,民警想出一个折中办法,即请社区干部、物业人员和公寓业主代表共同见证,请开锁公司人员打开了门锁。随即,物业请来管道工,解决了漏水问题。

窗前树枝荡 住户心发慌

社区协调修剪 消除安全隐患

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜)打开窗户就是树枝,大风大雨过后,树枝经常坠落,隐患非常大。7月24日,杏花岭区消息,接到居民反映后,坝陵北街社区多方协调,产权单位工作人员修剪了树枝。

7月20日,北肖墙18-2号院

居民向坝陵北街社区反映,隔壁宿舍有棵大树的树龄较长,树枝已垂落在他家的窗户上。只要刮风,树枝就不停摇摆,打在窗户玻璃上并发出响声。遇到大风大雨天气,窗外的树枝更是让人提心吊胆,经常坠落,存在较大安全隐患。

接到反映后,社区工作人员立即赶到现场查看,发现树枝确实给居民的日常生活带来了麻烦。随后,经社区工作人员多方协调,产权单位相关人员带着工具,修剪了树枝,消除了安全隐患。

办案发现管理漏洞 送达整改检察建议

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 许翔宁 马龙)公司未尽审查义务,保洁员盗窃住户财物;公章管理有漏洞,导致印章被伪造……连日来,万柏林区检察院、杏花岭区检察院针对办案中发现的问题,分别向辖区企业送达检察建议,帮助当事企业加强管理、整改漏洞。

万柏林区检察院干警履职中发现,某人力资源公司员工王某在当保洁员期间,溜入住户家中行窃。经了解,该公司在录用有

前科的王某时,未尽到充分审查义务,给社会治理带来隐患。

针对企业的管理漏洞,万柏林区检察院制发并公开宣告送达《检察建议书》,从加强录用岗位员工安全背景审查、建立招聘人员信息审查制度等方面提出了相应建议。企业负责人表示,将严格按照检察建议整改,并及时反馈整改情况。

杏花岭区检察院审查一起涉嫌伪造公司印章案件中发现,某建设公司在公章管理方面存在问

题,不仅严重影响了公司的正常生产经营,造成重大财产损失,面临被动应诉等不利后果,还对区域整体经济环境产生了负面影响。为服务保障民营经济健康发展,该院随即制发了《检察建议书》。

接到检察建议,公司负责人表示将加强内部管理,积极运用信息化手段改进管理体制机制,着力解决突出问题。同时,希望检察机关加强涉企典型案例、预防职务侵占等方面联系和宣传,为企业的刑事合规提供指导。

非遗文化进社区 美丽剪纸学起来

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 傅蓉)为丰富未成年人的暑期社会实践活动,7月21日下午,巨轮街道小北关社区新时代文明实践站,举办了“快乐暑期,健康成长——非遗文化进社区”专题剪纸活动。

小北关社区特邀剪纸非遗传承人张善东老师,给孩子们传授剪纸技艺。活动开始后,张老师先详细介绍了剪纸的基本概念和技巧,并展示了精美的剪纸作品,让孩子们大开眼

界。随后,张老师用折叠剪纸的手法教孩子剪小动物,孩子们的学习兴致更加高涨,在老师指导下有模有样地剪起来。不一会儿,一幅幅精美的剪纸作品就诞生了。

小北关社区工作人员介绍,这次活动让孩子们感怀了优秀传统文化,体验了剪纸艺术的魅力,社区随后还会开展丰富多彩的活动,为辖区未成年人营造健康的成长环境。

修建人行天桥 占用部分道路

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)7月23日,交警支队消息,7月27日至10月26日,我市将修建4座人行天桥,施工占用部分道路。

这4座人行天桥的位置是滨河东路翠馨路口南侧、滨河西路市图书馆北侧、南内环东

街双塔公园南门、东中环路双塔公园东门。施工将占用人行便道、辅路及部分机动车道。非机动车、行人可在预留的通道内通行。交警提醒,施工区域道路变窄,过往车辆要提前减速,相互礼让,服从指挥,有序通行。

右手被绞伤 交警急护送

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 杨杰)7月24日,一女子在使用绞肉机时,不慎将右手绞伤,并在被送医的途中遇到晚高峰。接到求助,交警综改大队二中队民警,开辟绿色通道,用最快的速度将伤者送到了医院。

7月24日傍晚6时30分,综改大队分指挥中心,接到一女子求助,称其母亲在使用绞肉机时,不慎将右手绞伤,伤情

严重,家人正将母亲送医救治,希望交警护送。问明情况后,分指挥中心立即指令二中队民警接应。二中队民警很快便在唐槐路化章街口接应到拉着伤者的车辆,发现伤者血流如注,已陷入半昏迷状态,于是立即拉响警报,开辟绿色通道,仅用了十余分钟,便将伤者送到了白求恩医院,使其得到了及时救治。

患精神障碍住院治疗期间

男子偷偷溜出 从忻州走到阳曲

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李鹏飞)一名患有精神障碍的男子在忻州住院治疗期间,竟偷偷溜出医院,一路步行到了我市阳曲县。7月20日晚,阳曲县公安局民警巡逻发现男子后,及时帮助他联系到家人。

当晚10时30分许,阳曲县公安局大盂派出所民警与交警大盂中队民警联合巡逻时,看到一名中年男子在108国道行道内行走,十分危险。

为防止发生意外,民警赶紧上前将男子护送到路边安全

地带。民警与男子交谈时,发现其言语不清,疑似有精神障碍,遂把他接回派出所。

民警为男子准备好热水和饭菜,耐心交流才从只言片语中得知,男子户籍属于忻州市代县。随即,民警多方查找,与男子的家人取得联系。

原来,男子是一名精神障碍患者,在忻州某医院住院治疗时偷偷溜出后走失,家属已向当地公安机关报警。

7月21日1时30分许,家属从忻州赶到大盂派出所接走了男子。